

# 城区活禽宰杀为何禁而不止？ 体育设施锈蚀、损坏严重！ ——通川区《阳光问廉》曝光的这些问题解决了

11月11日，以“聚焦‘四心’转作风，提升服务促发展”为主题的2022年通川区“阳光问廉”第一期开播，节目通过《城区活禽宰杀为何禁而不止》《专项整治不尽心、体育设施难换新》等短片，曝光在全区范围内仍然还存在推动解决群众困难和诉求不及时、担当作为不尽心等突出问题。被“问廉”十天后，相关问题有无得到有效解决？相关违规现象是否仍然存在？记者于22—23日先后前往被曝光点位对被问廉单位后续整改工作情况进行回访。

## 全面禁止活禽交易宰杀

节目中曝光了在城区“好日子农贸市场”外仍然存在违规宰杀活禽行为，引发大众关注。

22日上午9点，记者看到被曝光的好日子农贸市场外违规商户店面已进行整改，店内违规设施设备及相关营业工具已被收缴。同时，店面也都进行了消毒处理，并将在后续经营中以“白条”禽只售卖为主，完成售卖品类的转变，彻底告别血迹斑斑、气味难闻的活禽交易屠宰旧貌。在“白条”禽只集中销售区，经过定点屠宰后检验检疫合格的白条禽只，都佩戴有一个蓝色的检疫（合格）标志，商家也能提供该批禽产品的《动物检疫合格证明》。

据了解，问题曝光后次日上午9点，通川区农业农村局会同东办、西办、朝办、凤北等主城区内各街道办分管领导及区农业综合行政执法大队相关人员召开区农业农村局关于农贸市场周边活禽交易屠宰问题专题

整改会，就节目曝光的问题展开深刻反思，探讨解决办法，不断提升农贸市场规范化管理水平。会后，由通川区农业农村局主要领导带队，通川区农业综合行政执法大队到达现场开展后续整改，并设置“日巡查、周抽查、月复查”机制，将日常监管与经常性综合执法相结合，加大对违法违规行为的打击力度，全方位织密执法网。相关街道社区也在重点风险点位张贴了《禁止活禽交易宰杀告知书》，加强对市场商家的政策宣传和警示，并公布举报电话，营造社会共治的良好氛围。

## 体育设施全部维修完毕

节目中播出的《专项整治不尽心、体育设施难换新》短片中，曝光了青宁镇岩门社区存在体育设施锈蚀严重、设备损坏难以修复、管理缺失等问题。

11月23日，记者在青宁镇岩门社区看到，存在问题的体育设施目前已经维修完毕，部分损坏严重无法修复的设备已全部进行更换，并进行打磨、刷漆，有效消除安全隐患。同时在岩门社区的体育设施安装点附近，记者看到有专人在进行看管，并对设施进行维护，进一步细化体育公共服务体系构建。

据了解，在11月11日

《阳光问廉》节目播出结束后，被问廉单位通川区文化和旅游局立即召开专题整改工作会，就节目曝光的问题展开深刻反思，对公共体育设施的选址、规范开放，文体活动的定期开展全面排查。进一步完善文体场所和设施开放管理有关制度，促进文体场所和设施按照整治后的要求常态化保持良好，全方位满足人民群众文体活动需求，增强群众的幸福感、获得感。在通川全域完成城市公共文化服务的升级，塑造全民健身热潮涌动的浓厚氛围。

□本报综合



文旅小分队正在进行摸排。（至家琪 摄）

区域新闻

12

2022年11月25日

星期五

2382258

主编：龚俊

编辑：何双将

美编：赵寻

## 新冠疫情常态化防控

讲科学、严防控

勤洗手、常通风

戴口罩、一米线

用公筷、健康码



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作



遵守“一米线”，在排队、付款、交谈、运动、参观时，保持1米以上社交距离。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作